

稳经济 保增长 促发展

塞上铺锦绣 和美促振兴

——全区各地举行活动庆祝丰收节

9月22日,第七个“中国农民丰收节”如期而至。塞上大地区色彩斑斓,沃野田畴生机盎然,各族儿女一起庆祝来之不易的丰收。

9月21日,由银川市金凤区政府主办的金凤区2024年农民丰收节暨“四季村晚”活动在良田镇拉开帷幕。

9月20日,石嘴山市惠农区园艺镇园艺村张灯结彩,举办2024年“园”梦丰收 艺满金秋“农民丰收节。

金秋“农民丰收节。现场不仅有分红大会、文艺演出,还有农耕文化展示、农民趣味运动会等,气氛火热。

金秋九月,吴忠黄河金岸的广袤田野上,金黄的稻穗随风摇曳,丰收的喜悦洋溢在每一位农民脸上。

赛项目增添诸多精彩看点。邀请赛的参赛队伍是来自全区五市的8支球队,将在为期4天的比赛中,通过第一阶段分组单循环赛制、第二阶段小组赛前2名交叉赛制,为群众展现农民精神风貌、环境整治效果和乡村振兴成果。

9月20日,固原市2024年“爱中华爱家乡”中国农民诗会走进宁夏原州区暨原州区2024年中国农民丰收节启动仪式在固原市原州区双泉村举行。

食品鉴、非遗文创产品展示及网红直播带货等方式,展示当地的物产和文化魅力。

9月20日下午,由中卫市委、市政府主办的2024年中国农民丰收节在黄羊古渡旅游度假区精彩开幕。

(本报记者 王刚 张敏 杨玉瑛 师越 蒲利宏)

9月21日,演员在舞台上表演节目庆丰收。当天,银川市金凤区2024年农民丰收节暨“四季村晚”活动在良田镇拉开帷幕。

9月20日,村民马福宝养的牛获得育肥牛一等奖,被评为“牛王”。当天下午,彭阳县新集乡庆祝第七个“中国农民丰收节”暨首届“赛牛会”在该乡新建的活畜交易中心举行。



奋力实现全年发展目标“百日攻坚战”

狠抓措施 实招破题 集中力量攻坚克难

——访自治区商务厅党组书记、厅长徐晓平

本报记者 杨娟 李宏亮

“我们制定了商务领域‘百日攻坚战’实施方案,聚焦挖掘消费潜力、开拓外贸路径、培育招商动能,针对性提出了17条务实可行的工作举措。”

徐晓平介绍,今年1—8月,我区消费市场整体稳定并进一步扩大,7月、8月当月,全区社零总额增速分别高出全国平均水平0.3和1.5个百分点,消费稳中有进的势头更加明显。

在紧抓稳产稳住基本盘方面,突出“稳”字。鼓励重点企业恢复生产、稳定生产,通过强化用电负荷监测,建立稳工稳产企业红名单,对下半年均产值超过上半年均产值且年度用电量保持持平的规模以上工业企业,根据产值增量分梯度给予最高300万元奖励。

努力把新疆班办得更有质量更有成效 为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部

研究出台了汽车家电家居以旧换新补贴细则,这次补贴力度更大、范围更广、关注度也更高。目前,汽车报废和置换更新已累计申请7300多辆、补贴资金7700多万元;家电以旧换新已累计核销3.7万多笔、补贴资金3200多万元,老百姓的消费热情持续高涨。

在紧抓稳产稳住基本盘方面,突出“稳”字。鼓励重点企业恢复生产、稳定生产,通过强化用电负荷监测,建立稳工稳产企业红名单,对下半年均产值超过上半年均产值且年度用电量保持持平的规模以上工业企业,根据产值增量分梯度给予最高300万元奖励。

作为拉动经济的三驾马车之一,外贸是重要驱动力。为实现全年进出口和利用外资目标任务,接下来我区又将如何谋划发力?

徐晓平表示,当前国际形势复杂多变,全球贸易投资放缓,我国外贸发展的外部环境持续趋紧,我区外贸外资工作面临严峻挑战。

“清单制”帮扶机制,联动相关部门协调解决生产经营、贸易融资、检验检疫、通关便利等方面的困难问题,保障存量企业稳步发展,吸引外贸数据实现回流。

徐晓平表示,当前国际形势复杂多变,全球贸易投资放缓,我国外贸发展的外部环境持续趋紧,我区外贸外资工作面临严峻挑战。

电影《血战任山河》媒体见面会在银川举行

本报讯(记者 高菲)9月20日,革命历史题材电影《血战任山河》媒体见面会在银川市举行。

任山河是彭阳县古城镇的一个小村子,也是解放战争宁夏战役中具有关键地位的关键区域。

影片总监制孙军表示,每一位英雄烈士,都是一座精神的丰碑;每一次对他们的致敬,都是一次精神的传承。

当天媒体见面会上,出品方及主创人员分享了创作点滴和幕后故事。

本片预计今年10月初拍摄完成,将于明年春节前上映。

10个国家22名国际学员来宁学治沙

本报讯(记者 张唯)9月20日,2024年荒漠化防治国际研修班正式开班,来自阿曼、蒙古国、吉尔吉斯斯坦等10个国家的22名国际学员来到宁夏。

自治区林业和草原局自2019年与《联合国防治荒漠化公约》秘书处合作共建国际荒漠防治知识管理中心以来,已先后举办4期国际研修班。

“加强各地防治荒漠化和土地退化的能力建设是荒漠化防治很重要的一项手段,研修班的举办在这方面可以发挥很重要的作用。”

“我前两年去宁夏品尝过牛羊肉,尝一次就爱上了!”在宁夏馆的牛羊肉品鉴区,西安市民王西平阿姨正在排队领取烤好的羊肉串。

我区35家企业参加第八届丝博会

本报讯(记者 马雨馨)9月20日,第八届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会(以下简称“丝博会”)在陕西西安开幕。

作为受邀参会的西部省份之一,宁夏在省际合作展区区内搭建“宁夏综合展宁夏优品西安行”活动展台。

此外,宁夏展区还特别设置了“乡村振兴助农帮扶展示区”,同心县下马关镇三山村作为协助定点帮扶村。

吴忠市邀请比亚迪现场招聘 成功面试签约28人

本报讯(记者 马照刚)9月19日,吴忠市邀请比亚迪股份有限公司召开专场面试招聘活动。

“就业部门指导老师现场对我进行的职业指导,让我坚定了先就业、后择业的信心,我与比亚迪公司人资进行了面对面交流谈话,顺利通过了面试。”

为进一步提升稳内拓外促就业工作,9月13日,吴忠市人力资源和社会保障局局长陈雪松带队赴比亚迪股份有限公司开展访企拓岗活动。

宁夏日报新闻职业道德 监督热线 0951-6030129 (机关纪委) 0951-6033843 (全媒体指挥中心)